

牢记初心使命 砥砺担当作为
在新时代新征程中勇担新使命作出新贡献

全市“两优一先”表彰大会隆重召开

韦韬出席并讲话 张新伟主持

本报讯(记者 殷雪莺 胡引平)

6月26日,全市优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织表彰大会在工人文化宫隆重召开。省委常委、市委书记韦韬出席会议并讲话,代表市委向受到表彰的先进集体和优秀个人致以热烈祝贺,向长期奋战在全市各条战线的广大党员致以节日问候。市委副书记、市长张新伟主持会议。市委常委、组织部部长武晓花宣读表彰决定。

会上,来自全市各行各业的100名共产党员、100名党务工作者和100个基层党组织,分别被授予“全市优秀共产党员”“全市优秀党务工作者”“全市先进基层党组织”荣誉称号,与会领导为获奖代表颁奖。

会议指出,近年来,市委牢记领袖嘱托,坚决落实党中央及省委决策部署,聚焦国家区域中心城市建设,团结带领广大干部群众坚定信心、真抓实干、久久为功,推动太原各项事业取得新突破。全市各级党组织和广大党员干部围绕中心、勇担使命,为推动我市高质量发展付出了艰辛努力、作出了突出贡献。在这一过程中,各行各业涌现出一大批先进典型,受表彰的先进集体和个人就是其中的优秀代表,大家立足本职、担当作为,在平凡的岗位上创造了不平凡的业绩,体现了坚定信念、拥戴核心、践行宗旨的良好风范,彰显了拼搏奉献、锐意创新、奋勇争先的时代风采,为广大党员干部树立了榜样。

会议指出,全市各级党组织和广大党员干部要以先进榜样为标杆,见贤思齐、向上向善,奋发有为、锐意进取,为推动太原经济社会高质量发展作出更大贡献。要旗帜鲜明讲政治,始终做到信念坚定、对党忠诚。坚持把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为基本功、必修课,加强



理论学习,坚定理想信念,强化政治忠诚,更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要实干担当促发展,始终做到踔厉奋发、笃行不怠。保持战略定力,准确把握“六地”发展定位,运用好抓工作落实的“543”体系,勇担重任、积极作为,迎难而上、持续攻坚,全力破解转型难题,加快补齐发展短板,努力以更多实绩实效为一域增光、为全局添彩。要坚守初心担使命,始终做到践行宗旨、为民造福。站稳人民立场,密切联系群众,用心用情解决群众“急难愁盼”,持续整治群众身边的“蝇贪蚁腐”,统筹抓好就业、养老、教育等民生实事,努力形成更多群众看得见、摸得着、可感可

及的民生成果。要廉洁自律树新风,始终做到克己奉公、永葆本色。持之以恒贯彻中央八项规定及实施细则精神,深入开展党纪学习教育,严守纪律规矩,严以修身律己,清清白白做人、干干净净做事,自觉成为良好政治生态和社会风气的引领者、营造者、维护者。

会议强调,全市各级党委(党组)要认真履行全面从严治党主体责任,统筹推进各层级、各领域党组织建设,推动基层党组织和党员队伍建设全面进步、全面过硬。广大基层党组织要常态化推进抓党建促基层治理能力提升,持续锻造坚强有力的战斗堡垒。广大党务工作者要持续加强理论和业务学习,不断提高履职能力,真正成为

政治上的明白人、党建工作的内行人、干部职工的贴心人。

会议号召,全市上下要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,认真落实省委、市委安排部署,坚定信念、锐意进取,担当作为、真抓实干,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家太原篇章。

市委常委,市人大常委会、市政府、市政协有关负责同志,市法院院长、市检察院检察长出席会议。光荣在党50年老党员代表,全市“两优一先”受表彰人员,各行各业优秀党员代表,市直单位、太原钢铁(集团)有限公司负责同志,各县(市、区)委书记、组织部部长参加。



6月25日,中国银行太原并州支行与中国能源建设集团投资有限公司山西分公司开展党建共建协议签约活动,双方党组织负责人及党员代表参加活动。

王舒 摄

社区举办活动 庆祝党的生日

本报讯(记者 韩睿 通讯员 师振泽 杜艳艳)接连两天,我市各社区举办庆祝建党103周年活动,以多种文艺表演形式献礼“七一”。丰富多彩的活动受到驻地单位和居民的一致好评。

6月25日上午,在矿机社区活动室内,20多位老年音乐爱好者齐聚一堂,以饱满的热情给大家表演大合唱,赢得居民阵阵掌声。据了解,为了此次演出,老人们付出极大努力。领队史云福说:“为了这场联欢会,我们提前几个月就开始彩排、练习,无论刮风下雨,还是身体不适,大家都努力坚持,为的就是今天给

社区居民们呈现出最精彩的演出。”

当天上午,金刚里社区联合太原市广场舞协会、杏花岭区老年体协合唱专委会、和谐之声红心艺术团,共同在桃园区域党群服务中心举办合唱活动。活动在热情洋溢的开场舞《江山》中拉开序幕。紧接着,合唱、舞蹈、快板、模特走秀、诗朗诵等各类型的节目接连登场,《长征组歌》《领航新时代》《强国力量》……一个个饱含深情的节目,一段段热情洋溢的表演,一首首扣人心弦的歌曲,展现了大家对党、对祖国的无限热爱和昂扬向上的精神风貌。